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Ata da L9Ê sessão ordinária do segundo ano do 2g biênio da câmara municipa[ de japi-RN ao dia

3,1" do rnês de junho de 2CI24 às 15h00nrin (quinze horas) n* prédio da cârnara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor rre L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidêncía do senhor vereador Manoel Valdécio FreÍre de Souza e como 1e

secretario o senhor vereador Alcirnar Nicolau Soares, o presidente Manoel Valdécia Frelre de

Souza convida a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva para fazer parte da mesa diretora

como segunde secretaria. Quero aquijustificar a ausência do vereador Flávio Silva de Souza o

rnesmo teve um compromisso em Natal/RN e também o vereador Pedro Paulo de Araújo Fontes

que também teve um compromisso na capital do estado do Rio Grande do Norte. FEITA A

CHÂMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados ús seguintes

vereadores: Fatríçio Fernandes de Medeiros, Josenildc Ferreina de Lima, lrineu Gtavis Finheiro

Neto George Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a

sessão e pediu que fosse feita a feitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Falavra facultada:

falou o vereador Patrício Fernandes de Medeiras, quero aqui só usar as palavras para agradecer

aos nobres vereadores que votaram a favor dos requerimentos onde esses requerimentos é para

beneficiar a nosse poputação onde a gente sempre coloca requerimento pensancio no bem estar

do nosso po\Ío e esses requerimentos a gente pede que a prefeita tenha sensibilidade e atenda

para que melhore cada vez mais a qualidade dos moradores desses bairros. Cedida a Palavra:

falou o vereador George Justino úantas, vereador Patríeio essã ruâ São Sebastião, acnde ti esse

pr*ceelimerrto" Palaura Cedida: faíou o vereador Patrício Fernandes de Mledeiros, é no final

daquela rua de Zé Lourenço. Palavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas, eu quero

nesta tarde ser breve apenãs fazer um agradecimento ãs deputado Tomba que mais uma vez

atendeu âo nosso pedido e aqui mandou sua maquina retroescavadeira e uma caçarnba onde

durante quinze dias serviram a diversas famílias do nosso município, aonde mais de trinta
agricultores foram beneficíados com este serviço que deveria esta sendo executado pela a gestâo

n-runicipal de Japi mâs que infelizrnente tern demorado a cada dia que se passa a incompetência

para gerir as maquinas da secretaria de agricultura bem como gerir o município como todo,
püetanto quero aquí agradecer irnensamente ão deputado Ton'lba por atender ão nossü pedido

a com essa já é a terceira vez que a reta escavadeira venn a Japi tCItalizândo já rnais de tr 00 farnílias

beneficiadas por este serviço. Senhor Presidente quero aqui aproveitar a minha fala e fazer uma

questão de ordem a vossá excelência na verdade uma solicitação, de acordo com o artigo 15

inciso 1 e 2 da lei orgânica da município solicÍtar que a assessoria jurídica desta casa faça cumprir

oque determina a lei orgânica no sentido de que eu aprêsêntei aquí o requerimento de no59/23
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lrifelÍzrnente até * dia de l'r*je e* nã<: fui ate*dicls ct:m Ês§ã respüstã e eu S§starla Senhcr

presidente baseado no artiga 15 inciso 1e 2 da lei orgânica do município que deterrnina que o

município tem Lü dias úteis prorrogado mais cirrco para atender as solicitaçôes encaminhacias

$3§r *ste p*der leglsl*tiv* * qüÉ v*ssa excelênela enc*rninFre ao poder .!*.*die[ár'i* *tr*uÉs da

assessoria jurídíca desta casa para que se faça cumprir para que nós possamos ter estas

informações e tamliém Seniror PresÍdente dando uma tÍdã fiü regimÉntü interno desta casa, no

*ntigu 48 parxgr*f* úr:ieo çJie qu* a §egsrãnçfi d*§te poder l*gislativ* será fqita pela a guarda

rnunicipal ou na ausêncía desta pela a polícia rnilitar e neste terna eu tenho observado que o
guarda munícipal me pêrece está instaiado neste municipío, porém eu não tenha maiores

ínformações cnsJe eu gcstaria de sab*r da v*:ssa eNce§ê*ci* se possívei, Êo,'yrü está <:

funcionarnento da guarda rnunicípal se vossa excelância têm essa informação. Palavra facultada:

falou a vereaderr Manael i/aldécio Êreire de Souza, eu irei consultar o Jurídico em releção ao

requerirx**t* cle v*ssa excelên*ia e eni re[açâ* a guarda nl*nicipaíeu n§*t*r"rh* essã inf*ri'nação

esperú que não precíse da soiicitação e fiem da guarda municipal nern de polícía milítar, ínâs ã

infcnaaçã* quÊ eu tenh* ai*da é qu* tá err: §r*cessn de c*ntrataçã* *-rãr: cErrrfessçr â h,Essâ

excelância que não tern essâ informação concreta rnas buscarei a informaçâo para que na

próxima sessãs eu possã trâzer aquÍ essa informação sotícitada pür vüssã exceiêncÍa. Faiavra

feee.a*tadm: fa§** c vereador Alcimar fdícolau ScarÊs, querr: *qui inlciar rní*hlas palavras falar sohr*

dos requerírnentos onde faço questão de citar em todas as sessôes que está tendo porque são

ãpeftãs 2 kit de lãrnpadas que há mais ou rr]efiüs urÍ ãrrc e püuÇü que venhu soÍíeitander e não
.rern senrl* curr*prld*, lâmpadas essâ parâ m Síti* tibaia na r*sidênaia de Vdels*n de *ona Analia

onde faz ntais ou mênos urn ano quê eu peçô e toda redondeza já foi colocado e eu acredito que

seja por cüntü EU€ esse vereadar esteja csbrarrds e que até agora não foi celccadc. eed§de a

pa§avra: fal*u s vereedçr J*senild* Ferreira de Lirna" ver*adcr Alcín:ar * íl*ss* se*retaric de

obras Heron Regis segue um cronograma de lista de pedidos de colocação de lâmpadas e, porém,

ele vern etemdendo a dernanda do município imcíusive vossa exceiência já f<:í atendida por alguns

r*queria'nent*s a*redíto que sir*. Falavra eedlda: fa{ou ç vereedor Âírirnar f§ic*la* 5r:*res, sil"r^l já

fui atendido até porque você sahe que é uma das funções que nos atribui e quando a gente

suiicita realrnente é para que se.|a cumprídc, e essã questãc desse erErnosr&íi râ, lé nãe foi seguldc

dessa forr*a perElâe f*i c*locad* t*da a red*ndeza inclusiv* na *Etrada, e l;á não fmi *r'ltã* nã*
aÇredito que tenha sido feito esse cronograma por lá, e ali na pícada da barra da mesma forrna.

em 23 de màio tie 2ú23 soiicitancio aigumas iníornraçóes cia secrerarra rnunrcrpai cie rciucaçâo e

já que aqui conta conr dois vigilantes da própria casa mas grâças a Deus ainda não precisou e
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Q,uero aqui falar também a respeito da frota de veículos do município de Japi, tenho visto que a

maior parte dos carros do município de Japi estão quehrado e inclusive tem alguns que estão ali

no assentamento Alto da Colina, não sei se a empresa que ganhou a licitação seja de lá mesmo

se foi terceirizado, só sei que tem um pálio e uma Van só não sei se já foi retirado. Â Van que está

lá e urn rneio de transporte que o município precísa e deve tá no rnunícípio para seruir a

população, também tem dois gol branco que eu não tenho mas visto circular no município

inclusive a Spin também se não me engano está quebrada, entâo eu peço para que o poder

executivc veja com bons olhos as necessídades de funcianamentos desses carros para que venha

atender a população que inclusive teve algumas pessoas que foram fazer umas cirurgias lá no

alto oeste, e os mesmos veio em uma van e todos nós sabemos que uma boa parte onde passa a

BR elas sãs boas rnas as RN não sãs tão favorável corn$ a de Japi. Cedida a Palavna: falcu o

vereador George Justino Dantas, em relação dos transportes eu queria aqui fazer menção a uma

situação que acontece recentemente onde uma paciente que faz hemodiálise agui do município

a mesríla pãssou um verdadeire constrangimento por falta de transporte, c transporte foi pegar

a paciente em um transporte terceirizado e quando chegou no hospital a informação de que a

prefeita não tinha autorizado a viajem e a paciente foí deixada em casa e mas de uma hora e

meia depois o rnesmo transporle foi autorizado para pegãr a paciente e a levou para Natal capital

do Estado, ocorre que após esse episodio e a repercussão que teve nas redes sociais, inclusive

com a Índignação da famíiia pelo o constrangimento e pela a dor que a paciente já vem passando

corn Õ sofrimento da doença" Unr auxiliar da gestão umâ pessoâ que oc*pã um cargo

comissionado postou nas redes sociais uma notâ e que o final da nota me chamou atenção pois

dizia a seguinte a frase, a oposição eu conselho trabaihar e tocer samba de cristó para doido

dançar, veja bem o nível dos auxiliares da Senhora prefeita primeiro dizer que a oposição neste

município tem um compromisso de trabalhar pelo o nosso povo e segundo dizer que cabe a

gestão sferecer tratâmento parã gue esses doidos que é essa pessoa citou nesta nota que volte

a ter a sua sanidade rnental, ó *ma verdadeira falta de respeito ve.iarn benr o nível do tratâmento

que estão dando a nosso povo pedindo para tocar samba de crioló para doido dançar é

extremâmênte revoltante. Palavra Cedida: falou o vereador Alcimar Nicolau Scares, como estevâ

dizendo, inclusive foi numa pârte que não podia quase nem sentar e quando chegou na RN O92

teve que vim em pé na vam porque não poderia sentãr, já era incomodo vim na van imagina na

buraqueira e é preciso que seja consertado esses carros para que sirva a população. Outra coisa

que eu queria fazer é um apelo aqui para que o poder executivo veja essa questâo desses poços

da Funasa que foram perfurados e que ainda tem alguns que não foram colocado a energia para
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contribuir com meio ambiente como também tá ali comprando algo do seu esforço isso é muito
gratificant* e tiv* a honra de p*r-ticipar dessa açã*, quaria tambám aqulfalar *nde c*loquei no

grupo de WhatsApp um c<lnvíte para o arraiá da tercelra idade que será realizada dia vinte na

quadra de espofte o Faguncião às 18 ireiras, o convite tá estendicio a tsdos os vereadores.

Sacult*da * F*§nvra: nãel h*u'"re *rador e p*r nactra rnaís har"rer a ser trat*dr: n senh*r presid*nte

declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme

segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

§al* das sessões enr 13" de.iur"rhc de 2074

tul;noel Valdécio Freire de Souza- Fres"

r Nicolau Soares 1.9 Sec.

Valerra 
-l 

harane Borges da Silva 2q Sec.
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